



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 5. – 19. NOVEMBRA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Mesec november smo začeli s slovesnim praznikom Vseh svetih in naslednji dan s spominom vseh vernih rajnih. Jesen se je odela v čudovite barve in nam sporoča, da prihaja zima, čas počitka. Naše misli se veliko mudijo pri vseh tistih, ki jih ni več med nami, a so zapustili globoke sledi v našem življenju. Prav je, da se jih večkrat spomnimo v svojih molitvah in se jim priporočamo, ker so sedaj naši priprošnjiki pri Bogu.

Danes, 5. novembra je zahvalna nedelja. Pri sveti maši se Bogu ne zahvalujemo samo za letošnje obilno leto, ampak za različne darove, ki smo jih bili deležni v tem letu v župniji, v naših družinah, v šoli in službi. Povsod moramo odkrivati, kako nas Bog spremlja in kako njegova ljubezen ne pozna meja. Naj bo to nedelja hvaležnosti tudi drug drugemu, kot imajo Američani svoj zahvalni dan.

Mraz vedno bolj pritiska, zato bomo sedaj imeli maše med tednom v učilnici. Tako nam bo bolj toplo in tudi bolj bomo lahko sodelovali kot skupnost, ki skupaj moli in se zahvaljuje.

Od ponedeljka naprej je spet redni verouk.

12. novembra je na Trsteniku s'menj, zunanja slovesnost zavetnika župnija svetega Martina. Maša bo ob 8.30. Po maši bo polurni koncert nizozemskega organista Petra den Oudena. Vabljeni.

Ta mesec v župniji Goriče prirejamo jesenski izlet. Zato vas 19. novembra vabimo na izlet na Kras. Pot nas bo najprej vodila v Lokev pri Divači, kjer si bomo ogledali vojaški muzej, ki se ponaša z bogato zbirko. Sledila bo sv. maša v župnijski cerkvi svetega Mihaela, ki jo bo daroval župnik Branko Balažič. Po maši si bomo ogledali cerkev in se zadržali v krajšem srečanju z lokavskim župnikom. Tedaj bo tudi čas za malico, za katero poskrbi vsak sam. Popoldanski del bomo nadaljevali z ogledom vasi Štanjel, ene najlepših vasi na Krasu, po kateri nas bo popeljal lokalni vodnik. Izlet bomo zaključili s kosilom v eni od lokalnih turističnih kmetij. Povratak domov je predviden v večernih urah. Cena: 32 EUR (ob prijavi 45 potnikov; 37 EUR ob prijavi 30 potnikov); vključuje: avtobusni prevoz, vstopnino v vojaški muzej in vodstvo po Štanjelu ter kosilo; pijačo pri kosilu plača vsak sam.

Prijave: do 16. 11. 2017 na e-naslov: and.rakovec@gmail.com ali tel. 041 487 761 (po 17h; kontaktna oseba: Andreja Rakovec); prijava je veljavna ob plačilu akontacije 5 EUR.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Družine z veliko otroki so veselje za Cerkev. V njih ljubezen izraža svojo velikodušno rodovitnost. To ne pomeni, naj pozabimo na potrebno opozorilo svetega Janeza Pavla II., ko je razložil, da odgovorno starševstvo »ne pomeni neomejenega spočenjanja ali nepoznavanja tega, kaj pomeni vzgoja otrok, temveč je bolj pravica zakoncev, da ob upoštevanju družbenih in demografskih danosti kakor tudi svojega lastnega položaja in upravičenih želja svojo neodtujljivo svobodo uporabljajo modro in z zavestjo odgovornosti. (167)

V zakristiji imate na razpolago Nov Marijanski koledar za leto 2018. Cena je 2,5 €.

V novembru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 5. NOVEMBER:** 31. nedelja med letom, zahvalna nedelja.
- **NEDELJA, 12. NOVEMBER:** 32. nedelja med letom, Martinova nedelja.
- **NEDELJA, 19. NOVEMBER:** 33. nedelja med letom. Župnijsko romanje na Primorsko.

NAMEN SVETIH MAŠ: 5. – 19. NOVEMBER 2017

NEDELJA, 5. NOVEMBER 31. nedelja med letom, zahvalna nedelja Zaharija in Elizabeta	10.00: ZA ŽUPLJANE
PONEDELJEK, 6. NOVEMBER Lenart, opat	18.30: V ZAHVALO ZA ŽIVLJENJE
TOREK, 7. NOVEMBER Engelbert	18.30: ZA + JANEZA KONCA (obl.)
SREDA, 8. NOVEMBER Gotfrid (Bogomir)	18.30: ZA + ALOJZA MARKIČA (obl.)
ČETRTEK, 9. NOVEMBER Teodor (Božidar)	18.30: ZA + JOŽEFA, TEREZIJO IN ANGELO URBANC
PETEK, 10. NOVEMBER Leon Veliki, papež	18.30: na priprošnje bl. Antona Martina Slomška za zdravje in Božji blagoslov
SOBOTA, 11. NOVEMBER Martin (Davorin)	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + TEREZIJO URBANC (obl.)
NEDELJA, 12. NOVEMBER 32. nedelja med letom Emilijan (Milan)	10.00: ZA + MARICO PERKO (obl.)
PONEDELJEK, 13. NOVEMBER Stanislav Kostka	18.30: ZA + STANETA DEBELJAKA ob godu
TOREK, 14. NOVEMBER Lovrenc Irski	18.30: ZA + MARIJO MARKUN (obl.)
SREDA, 15. NOVEMBER Albert Veliki	18.30: ZA VSE ++ PREKOVE
ČETRTEK, 16. NOVEMBER Marjeta Škotska	18.30: ZA DRUŽINO V STISKI
PETEK, 17. NOVEMBER Elizabeta Ogrska	18.30: ZA + JOŽETA OMANA, dar sosedov
SOBOTA, 18. NOVEMBER Roman Cezarejski	16.30 na Golniku: PO NAMENU 18.00: ZA + JANKOTA VALTER, STARŠE JANKOTA IN MARIJO VALTER TER ANTONA ŽAKELJ
NEDELJA, 19. NOVEMBER 33. nedelja med letom Matilda, redovnica	10.00: ZA + MARKOTA GALIČA IN STARŠE GALIČ